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Verklaring van conformiteit
Wij, de firma Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Nederland, verklaren 
hiermee dat het hier vermelde gereedschap, waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstem-
ming met de normen en normatieve documenten, overeenkomstig de bepalingen van de EG-richtlijnen 
2014/68/UE onder onze exclusieve verantwoordelijkheid valt.
Declaration of Conformity
We, the compnay Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, The Netherlands, 
declare on our exclusive responsibility that the tool described below, to which this declaration refers, 
conforms to the norms and normative documents as defined in the provisions of 2014/68/UE
Konformitätserklärung
Wir, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Niederlande, erklären hiermit, dass 
die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart sowie in der von uns in 
Verkehr gebrachten Ausführung den einschlägigen grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanfor-
dungen der EG-Maschinenrichtlinie 2014/68/UE entspricht.
Déclaration de Conformité
Nous, la société Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Pays Bas, déclarons 
que l'outil sous-mentionné, qui fait l'object de la déclaration, se trouve, sous notre responsabilité 
exclusive, en conformité avec les normes et documents normatifs conformément aux dispositons des 
directives 2014/68/UE
Dichiarazione di Conformitá
Noi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Olanda, con la presente dichiariamo 
che gli utensili sotto elencati, ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle norma-
tive e alle documentazionie normative come da dirrettive n 2014/68/UE e di questo ci assumiamo 
la piena responsbilita.
Overensstemmelsesattest
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at det her anførte 
verktøj, som erklæringen referer til, ene og alene star under vores ansvar i overensstemmelse med 
standarderne og de normgivende dokumenter, svarende til bestemmelserne i henhold til 2014/68/UE.
Konformitetserklæring
Vi, Rodac International B.V., Nijverheidsstraat 1, 6135 KJ  Sittard, Holland, erklærer, at vi alene bærer 
ansvaret for verkøyet som er oppført her og som erklæringen referer seg til, i overensstemmelse med 
standardene og de normative dokumentene og i henhold til bestemmelsene i 2014/68/UE

Sittard, 01-01 2018

F. CHAMPAVERE, CEO
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RC057SET

RODAC heeft twee blaaspistolensets voor u samen gesteld. De RC057SET 7-in-1 in een handige opbergdoos. 
Ideaal voor werkplaatsen, garages, industriële om gevingen of gewoon voor thuis. Te gebruiken om stof of vuil te 
verwijderen en om natte of vochtige oppervlakken te drogen, op bijv. moeilijk bereikbare plaatsen van auto-in-
terieurs, motorcompartimenten, enz. Een praktische en efficiënte tool om uw werk te verlichten en een schone 
werkomgeving te creëren. Met verwisselbare opzetstukken die in 6 standen verstelbaar zijn, wat u in staat stelt ook 
moeilijk bereikbare plekken schoon of droog te blazen. Luchtaansluiting, BSP 1/4’’ 
MET 7 ACCESSOIRES ! 
1. 6 mm, 320 mm stalen mondstuk. 
2. 100 mm kunststof mondstuk, ideaal  voor spiegeloppervlak en elektrische auto’s, niet geleidend. 
3. Turbomondstuk, 3 keer luchtstroom voor een breed scala aan reiniging. 
4. 42 mm (1-1/4'') ventilatortip, ideaal voor het wegblazen van stof en water. 
5 Veiligheids ventilatiemondstuk, laag geluidsniveau, High-end. 
6. 16 mm rubberen punt, voor afdichtingsgebied (bevestigen aan stalen mondstuk) 
7. Veiligheidsontluchtingstip, laag geluidsniveau, High-end (bevestigen aan stalen mondstuk)

BLAASPISTOOLSET MET 7 ACCESSOIRES IN KOFFER

RODAC hat zwei Blaspistolen-Sets für Sie zusammengestellt. Der RC057SET, 7-in-1 in einem praktischen 
Aufbewahrungskoffer. Ideal für Werkstätten, Garagen, Industrieumgebungen oder einfach zu Hause. Kann verwendet 
werden, um Staub oder Schmutz zu entfernen und nasse oder feuchte Oberflächen zu trocknen, z.B. an schwer 
erreichbaren Stellen in Innenräumen, Motorräumen usw. Ein praktisches und effizientes Werkzeug, um Ihre Arbeit 
zu erleichtern und ein sauberes Arbeitsumfeld 
zu schaffen. Mit austauschbaren Aufsätzen, die in 6 Positionen verstellbar sind und es Ihnen ermöglichen, auch 
schwer zugängliche Bereiche zu 
MIT 7 ZUBEHÖR TEILEN ! 
1. 6 mm, 320 mm Stahlmundstück 
2. 100 mm Kunststoffmundstück, ideal für Spiegel Oberflächen- und Elektroautos, nicht leitend 
3. Turbodüse, 3-facher Luftstrom für einen breite Reinigungsbereich 
4. 42 mm (1-1 / 4 «) Lüfterspitze, ideal zum Wegblasen von Staub und Wasser 
5. Sicherheitslüftungsmundstück, geräuscharm High-End 
6. 16 mm Gummispitze für Dichtungsbereich (an Stahldüse befestigen) 
7. Sicherheitsentlüftungsspitze, geräuscharm High-End (befestigen auf Stahlmundstück) trocknen oder zu reinigen.

BLASPISTOLEN-SET MIT 7 ZUBEHÖRTEILEN IM KOFFER
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RC057SET

RODAC a rassemblé pour vous deux ensembles de soufflettes.le RC057SET 7-en-1 dans un pratique boîte de 
rangement. Idéal pour les ateliers, les garages, les environnements industriels ou simplement à la maison. Peut 
être utilisé pour enlever la poussière ou la saleté et pour sécher les surfaces mouillées ou humides, par exemple 
dans les en droits difficiles d’accès dans les intérieurs de voitures, les compartiments moteurs, etc. 
Un outil pratique et efficace pour alléger votre travail et créer un environnement de travail propre. Avec des 
attaches interchangeables réglables en 6 positions, ce qui vous permet également de souffler propres ou sèches 
des zones difficiles à atteindre. 
AVEC 7 ACCESSOIRES ! 
1. 6 mm, 320 mm embout buccal en acier 
2. 100 mm embout buccal en plastique, idéal pour miroir voitures de surface et électriques, non conductrices 
3. Buse turbo, 3 fois le débit d’air pour une large gamme de nettoyage 
4. Bout de ventilateur de 42 mm (1-1/4»), idéal pour souffler la poussière et l’eau 
5. Embouchure de ventilation de sécurité, haut de gamme à faible bruit 
6. 16 mm pointe en caoutchouc, pour la zone d’étanchéité (fixer à la buse en acier) 
7. Embout d’évent de sécurité, faible bruit Haut de gamme confirmer sur embout en acier)

ENSEMBLE DE SOUFFLETTE AVEC 7 ACCESSOIRES EN COFFRET

RODAC has put together two blow gun sets for you. The RC057SET 7-in-1 in a handy storage box. 
Ideal for workshops, garages, industrial environments or just for the home. Can be used to remove dust or dirt and 
to dry wet or damp surfaces, eg in hard-to-reach areas of car interiors, engine compartments, etc. A practical and 
efficient tool to lighten your work and create a clean working environment. With interchangeable attachments that 
are adjustable in 6 positions, which allows you to blow dry or clean even hard-to-reach areas. 
WITH 7 ACCESSORIES! 
1.6mm, 320mm steel nozzle. 
2.100 mm plastic nozzle, ideal for mirror surface and electric cars, non-conductive. 
3. Turbo nozzle, 3 times air flow for a wide range of cleaning. 
4. 42mm (1-1 / 4 '') fan tip, ideal for blowing away dust and water. 
5 Safety ventilation nozzle, low noise, High-end. 
6.16 mm rubber tip, for sealing area (attach to steel nozzle) 
7. Safety vent tip, low noise, High-end (attach to steel nozzle)

BLOW GUN SET WITH 7 ACCESSORIES IN CASE


